

9-го февраля в центре Санкт-Петербурга состоялась встреча в честь пятилетнего юбилея форума Кардиомама.ру.

Исполнилось 5 лет интернет-проекту Кардиомама.ру. Проект объединяет родителей детей с пороком сердца, врачей - детских кардиологов и кардиохирургов и представителей благотворительных фондов, которые неоднократно помогали найти деньги на лечение детей. На форуме тысячи родителей получили квалифицированную консультацию специалистов из ведущих клиник Петербурга и Москвы, психологическую поддержку, возможность обменяться опытом по уходу и воспитанию детей, а порой просто спасти жизнь своему ребенку, когда врачи по месту жительства опускают руки. Благодаря проекту, слово кардиомама стала употребительным в интернет-сообществе.

К пятилетию проекта кардиомамы из России и стран СНГ собрались в Петербурге, чтобы увидеть